

В детской библиотеке им. К.И. Чуковского продолжаются «субботние встречи». Библиотекари знакомят читателей с новыми книгами и их персонажами, вспоминают уже прочитанные, полюбившиеся произведения. В этот раз театр книги «Мир книжных героев» пригласил ребят в деревню Простоквашино, где их ожидал сюрприз. Юным читателям нужно было выбрать самого любимого героя книги Э. Успенского «Дядя Федор, пес и кот» и всеобщим любимцем оказался галчонок Хватайка. Библиотекари провели для детворы мастер-класс по изготовлению галчонок из бумаги в технике оригами. Несмотря на то, что все делали по одной схеме, Хватайка получился у каждого свой, не похожий на других. Творческий час вдохновил ребят перечитать любимую книгу, а тем из них, кто не был знаком с творчеством Э. Успенского - помог познакомиться.



Литературное путешествие в Простоквашино

Автор: Анна

08.02.2016 11:08

Екатерина Исайченко, заведующая детской библиотекой им. К.И. Чуковского